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Ata N° 3028 (Três mil e vinte e oito) da Câmara Municipal de Marumbi - Estado do Paraná. 

Aos (1910412021) dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, as 119h00min 

(dezenove horas), reuniram-se, nas dependências da Câmara Municipal de Marumbi - Estado do 

Paraná, os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente declara aberta a 

presente Sessão Ordinária, verificando-se pelo livro a ausência do vereador Bruno Rafael do Couto 

Cividini e pede ao Vereador Ronaldo Cândido de Araújo que faça a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. O Senhor Presidente, em comum acordo entre todos os vereadores, dispensa a leitura da 

Ata da Sessão Ordinária anterior, que logo após foi colocada em discussão e APROVADA por 

todos os vereadores presentes. MATÉRIA DO EXPEDIENTE: Foi feito a leitura da Indicação n° 

3812021 de autoria dos vereadores André Luís Campiteili, José Fernandes da Costa e Nathan 

Grossi. O Senhor Presidente Informa que a Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento 

e Redação da Câmara Municipal de Marumbi, emitiu parecer favorável à tramitação ao Projeto de 

Lei n° 1112021 de autoria do Poder Executivo Municipal. Os vereadores Olindo Cividini Filho e 

Natalino Pires Cardoso se inscrevem para falar no Expediente. O Senhor Presidente deixa a 

palavra livre ao vereador Olindo Cividini Filho por dois minutos e trinta segundos. O vereador 

Olindo Cividini Filho pede a palavra, deseja boa noite aos internautas que acompanham a sessão 

pelo Facebook. Fala sobre o trafego de caminhões de cana dentro da cidade. Explica que um 

caminhão enroscou nos fios elétricos e a população está preocupada com acidentes. Cita um local 

para fazer uma passagem e tirar o tráfego desses caminhões. Fala que conversou com o prefeito a 

respeito dos buracos nos asfalto e teve a informação que será feito a operação tapa buracos. O 

Senhor Presidente deixa a palavra livre ao vereador Natalino Pires Cardoso por dois minutos e 

trinta segundos. O vereador Natalino Pires Cardoso pede a palavra, deseja boa noite a todos que 

acompanham a transmissão pelo Facebook. Comenta sobre o posto de combustível, que 

conversou com uma pessoa da empresa que arrendou e foi informado que faltam poucos 

documentos para liberar o funcionamento. Diz que entrou em contato com vice-prefeita, que se 

movimentou e está resolvendo. Fala da importância de ter um posto de combustível na cidade, pois 

ajudará muito a população. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n° Projeto de Lei n° 1112021 de autoria 

do Poder Executivo Municipal - Súmula: "Autoriza o Município de Marumbi a firmar Termo de 

Cooperação com o Instituto de Desenvolvimento Rural do Paraná - IAPAR - EMATER". Em 

Primeira Discussão ao Projeto de Lei n° 1112021 de autoria do Poder Executivo Municipal, nenhum 

vereador fez uso da palavra. Em Primeira Votação ao Projeto de Lei n° 1112021 de autoria do 
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Poder Executivo Municipal, APROVADO por todos os vereadores presentes. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereador José Fernandes da Costa pede a palavra, deseja boa noite a todos e fala 

sobre o esporte e a indicação de sua autoria com demais vereadores. Explica que nesse momento 

de pandemia não estão ocorrendo eventos esportivos, mas quando voltar ao normal será bom para 

os esportistas. Fala sobre as praças esportivas da cidade, cita todas as obras relacionadas ao 

esporte, que estão atrás de verbas para promover a iluminação e fazer jogos no período noturno. 

Afirma que o esporte está ficando muito bom na cidade. Comenta sobre as estradas rurais, que 

esteve visitando alguns locais, que a prefeitura recebeu ajuda da Cooperval com um rolo 

compressor e explica a importância de ter um bom relacionamento. Fala sobre o antigo caminhão 

pipa que foi transformado em prancha para o transporte de maquinário. Fala sobre as obras que 

estão ocorrendo na cidade e, apesar da crise, parabeniza o prefeito por correr atrás de fazer o que 

é preciso. Afirma que nunca viu tantas obras em andamento na cidade, que a vice-prefeita esta se 

movimentando e muita coisa boa está para vir para Marumbi. Diz que muita gente que foi embora 

da cidade, já está pensando em voltar, pois estão vendo um futuro promissor. Diz que Marumbi tem 

uma boa saúde, está gerando empregos e isso é bom para todos. O vereador Aparecido 

Emerenciano da Silva pede a palavra deseja boa noite a todos os vereadores e todos os 

internautas que acompanham a transmissão da sessão através do Facebook. Diz que os trabalhos 

começaram o inicio desse ano e em quatro meses, todos estão vendo as coisas boas que estão 

ocorrendo no município. Acompanha a indicação dos vereadores que solicitaram a iluminação do 

estádio, pois era um anseio da população e o local está ficando muito bonito. Afirma que o esporte 

está sendo bem administrado e haverá muitos locais para a prática esportiva. Comenta sobre as 

estradas rurais, cita locais que receberam melhorias e que as obras estão acontecendo. Explica 

que o município é pequeno, o dinheiro é limitado, mas o prefeito está fazendo o que está a seu 

alcance. O vereador Nathan Grossi pede a palavra, comenta sobre a indicação, sobre a qualidade 

do campo e com a iluminação ficará melhor ainda. Fala sobre o ginásio de esportes, que está 

ajudando o Thiago, que estão trabalhando para liberar o mais rápido possível para a utilização pela 

população. Comenta sobre a guarita que solicitou em frente ao Cavalari, que cobrou o prefeito e 

que foi informado que estão preparando o processo licitatório para ser feito. O vereador Natalino 

Pires Cardoso pede a palavra, fala que gostaria de conversar para ver uma maneira de falar com o 

pessoal da Aurora a respeito dos moradores de Marumbi que estão buscando um emprego nessa 

empresa. Afirma que eles estão oferecendo vagas de empregos e a população não consegui ir 

para fazer os procedimentos de contratação, pois os horários da empresa não coincidem com os 
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horários dos ônibus. Explica que poderia ver uma maneira de ajudar as pessoas com o transporte. 

Diz que vira para conversar com o presidente e achar uma alternativa para ajudar a população. 

Comenta sobre a indicação dos vereadores e está de acordo com a recomendação. Fala que o 

prefeito poderia contratar os profissionais de educação física do município que estão formados e 

sem trabalho na área. Fala que colocam pessoas no esporte que não são formados para treinar as 

crianças, utilizam da politica para ficar empregados e por isso pede que o prefeito de uma 

oportunidade para esses jovens. Fala que os profissionais de educação física devem denunciar 

aqueles que não têm formação. Espera que acabe logo a pandemia e quando voltar o esporte que 

o prefeito de oportunidade aos formados. O vereador Olindo Cividini Filho pede a palavra e 

acompanha o vereador Fernando em seu pronunciamento. Diz que visitou uma estrada que 

recebeu melhorias e elogia o bom trabalho que foi feito. Afirma que se estão trabalhando bem, 

receberá os elogios, mas que continuará fazendo as cobranças necessárias trabalhando para a 

população. Comenta sobre a reforma do estádio municipal que está recebendo as obras e está 

ficando muito bom. Acompanha a indicação da iluminação do campo. Diz que algumas estradas 

tem que receber melhorias, mas tudo ao seu tempo. Diz que sempre defendeu a população rural e 

a melhoria das estradas. Fala que assim que passar a pandemia, as coisas no esporte devem 

iniciar. Explica que os empresários da' cidade estão lutando, buscando o melhor e que muitas 

pessoas de fora estão vindo para Marumbi. Fala que a saúde está boa e a prioridade é atender 

bem a população. Comenta sobre a ajuda recebida pela Cooperval, que além de ajudar nas 

estradas, gera emprego para a população. Pede que façam uma travessia para os caminhões 

canavieiros e evitar o tráfego dentro da cidade. Com  a palavra o Senhor Presidente que comenta a 

respeito da possibilidade de trazer a empresa Aurora para fazer as entrevistas na sede da Câmara 

Municipal. Fala a respeito dos educadores físicos, que no ano passado havia um projeto para dar 

manutenção e credenciar profissionais para atender nas academias ao ar livre, mas foi suspenso 

devido a pandemia. Explica que é um projeto do governo federal e está aguardando a continuidade 

do projeto. Fala sobre a utilização do rolo da Cooperval, que a prefeitura licitará para comprar a 

referida máquina. Diz que algumas pessoas reclamaram de uma estrada, mas assim que passar o 

rolo, ficará bom. Comenta sobre a falta de agua no município e que o SAAE deve ser a juda de com 

ideias e com a busca de recurso para o município. Fala sobre a perfuração de poço artesiano para 

melhorar o abastecimento e cita os bairros que serão atendidos. Explica que o Instituto das Águas 

tem um projeto, mas tem que buscar recurso para solucionar o problema do abastecimento. Fala 

também sobre o fornecimento de agua nas vilas rurais, mas estão aguardando uma decisão dos 
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moradores do local. Agradece a todos que estão acompanhando a transmissão da sessão e pede 

desculpas pelas falhas na transmissão. O Senhor Presidente declara encerrada a presente sessão 

e Convoca os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 

2610412021 (vinte e seis de abril de dois mil e vinte e um), segunda-feira, as 19h00min (dezenove 

horas) e deseja a todos uma boa noite. Do que para constar Eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar 

a presente ata Isubs o e assino. 

Presidente 

Primeiro Secretário: 
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